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Pesquisa quantitativa, com abordagem pessoal em pontos de fluxo populacional. 
As entrevistas foram realizadas mediante aplicação de questionário estruturado. 
A checagem cobriu, no mínimo, 20% do material de cada entrevistador.

Metodologia

Foram realizadas 1.092 entrevistas em toda a cidade de São Paulo.
A margem de erro máxima para o total da amostra é de 3 pontos percentuais,
para mais ou para menos, dentro do nível de confiança de 95%.

Cidade de São Paulo.

A pesquisa está registrada no TSE: SP-08145/2024

O campo foi realizado nos dias 27 e 28 de maio de 2024.

Folha de S. Paulo.
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UNIVERSO
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Eleitores da cidade de São Paulo com 16 anos ou mais.
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Relatório
AVALIAÇÃO DE GOVERNOS – INSTITUTO DATAFOLHA – MAIO DE 2024 

 

NA CAPITAL PAULISTA, A TAXA DE APROVAÇÃO DO GOVERNO TARCÍSIO DE FREITAS (REPUBLICANOS) VEM CRESCENDO; 
ENQUANTO, A DO GOVERNO LULA (PT) VEM RECUANDO 

Pesquisa Datafolha mostra que a taxa de aprovação do governo Tarcísio de Freitas (Republicanos) vem crescendo na cidade de São Paulo. Após um 
ano e cinco meses de governo, a gestão Tarcísio é avaliada como ótima ou boa por 36% dos eleitores da capital paulista (era 33% em março de 2024 
e 30% em agosto de 2023). Uma parcela de 33% a avalia como regular (era 37% em março de 2024 e 38% em agosto de 2023), 28% como ruim ou 
péssima (era 26% em março de 2024 e 27% em agosto de 2023) e 3% não opinaram (era 3% em março de 2024 e 4% em agosto de 2023). 

Observa-se que a taxa de aprovação do governo Tarcísio é mais alta entre os homens do que entre as mulheres (43%, ante 29%), entre os que têm 
60 anos ou mais do que entre os que têm 16 a 24 anos (41%, ante 17%), entre os menos instruídos do que entre os mais instruídos (41%, ante 31%), 
entre os que se autodeclararam como brancos do que entre os que se autodeclararam como pretos (38%, ante 26%) e alcança patamares mais altos 
entre os evangélicos (45%), entre os que se auto posicionaram como de centro direita (49%), entre os que se auto posicionaram como de direita 
(57%), entre os simpatizantes do PL (88%), entre os que aprovam a gestão do prefeito Ricardo Nunes (68%) e entre os que reprovam a gestão do 
presidente Lula (57%). 

Em contrapartida, são observadas taxas maias altas de reprovação do governo Tarcísio entre os mais instruídos (38%), entre os que possuem renda 
familiar mensal de mais de 10 salários mínimos (52%) e alcança patamares mais altos entre os que se auto posicionaram como de centro esquerda 
(41%), entre os que se auto posicionaram como de esquerda (54%),entre os simpatizantes do PT (37%) e entre os que reprovam o governo Nunes 
(72%). 

Nesse levantamento, entre os dias 27 e 28 de maio de 2024, foram realizadas 1.092 entrevistas presenciais na cidade de São Paulo, com eleitores 
de 16 anos ou mais, de todas as classes sociais e de todas as regiões da cidade. A margem de erro da pesquisa é de 3 pontos percentuais para mais 
ou para menos considerando um nível de confiança de 95%. 

No mesmo período, a taxa de aprovação do governo Lula (PT) vem recuando entre os eleitores da cidade de São Paulo. A gestão Lula é avaliada 
como ótima ou boa por 35% (era 38% em março de 2024 e 45% em agosto de 2023), como regular, por 30% (era 28% em março de 2024 e 29% em 
agosto de 2023) e, como ruim ou péssima, por 34% (era 3 
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As taxas de aprovação ao governo federal são mais altas entre os que têm 60 anos ou mais do que entre os que têm 16 a 24 anos (43%, ante 26%), 
entre os menos instruídos (49%, ante 33% entre os mais instruídos) e alcança patamares mais altos entre os católicos (44%), entre os que se auto 
posicionaram como de esquerda (54%), entre os simpatizantes do PT (69%) e entre os que reprovam o governo Tarcísio (43%). Já, as taxas de 
reprovação são mais altas entre os evangélicos (50%), entre os que se auto posicionaram como de centro direita (47%), entre os que se auto 
posicionaram como de direita (50%), entre os simpatizantes do PL (86%) e entre os que aprovam o governo Tarcísio (55%). 

 

 

São Paulo, 29 de maio de 2024. 
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Avaliação do 
governador Tarcísio 

de Freitas



7

O governador do Estado de São Paulo, Tarcísio de Freitas, está completando um ano e cinco meses de governo. 
Na sua opinião, Tarcísio Freitas está fazendo um governo ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

30
38

27

4

33 37

26

3

36 33
28

3

Ótimo / bom Regular Ruim / péssimo Não sabe

8 meses (29 e 30/08/23) 1 ano e 2 meses (07 e 08/03/24) 1 ano e 5 meses (27 e 28/05/24)

Resposta estimulada e única, em %

Avaliação do governador Tarcísio de Freitas – 1 ano e 5 meses (cidade de SP) 

Fonte: P.4  O governador do Estado de São Paulo, Tarcísio de Freitas, está completando um ano e cinco meses de governo. Na sua opinião, Tarcísio Freitas está fazendo um governo 
ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?   
Base: Total da amostra
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Avaliação do 
presidente Lula
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O presidente da República, Lula, está completando um ano e cinco meses de governo. Na sua opinião, Lula 
está fazendo um governo ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

45

29 25

1

38
28

34

1

35
30

34

1

Ótimo / bom Regular Ruim / péssimo Não sabe

8 meses (29 e 30/08/23) 1 ano e 2 meses (07 e 08/03/24) 1 ano e 5 meses (27 e 28/05/24)

Resposta estimulada e única, em %

Avaliação do presidente Lula - 1 ano e 5 meses (cidade de SP)  

Fonte: P.5 O presidente da República, Lula, está completando um ano e cinco meses de governo. Na sua opinião, Lula está fazendo um governo ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?   
Base: Total da amostra



SEGMENTOS BASE MARGEM DE 
ERRO MÁXIMA

Masculino 502 4

Feminino 590 4

16 a 24 anos 129 9

25 a 34 anos 205 7

35 a 44 anos 221 7

45 a 59 anos 294 6

60 anos ou mais 243 6

Fundamental 216 7

Médio 500 4

Superior 376 5

Até 2 S.M. 460 5

Mais de 2 a 5 S.M. 418 5

Mais de 5 a 10 S.M. 112 9

Mais de 10 S.M. 64 13

Branca 480 5

Parda 404 5

Preta 182 7

Católica 434 5

Evangélica 305 6



TOTAL

%
Masculi

no
Feminin

o
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Masculino 46 100 49 48 47 46 41 52 46 42 37 52 55 65
Feminino 54 100 51 52 53 54 59 48 54 58 63 48 45 35

45 44 46 20 29 40 52 67 57 41 43 46 44 46 43
16 a 24 anos 11 12 11 100 2 18 7 11 11 11 14
25 a 34 anos 19 20 18 100 5 20 25 17 22 20 19
35 a 44 anos 21 21 20 100 13 21 25 23 19 19 23
45 a 59 anos 25 26 25 100 30 24 24 24 26 24 27
60 anos ou mais 24 21 26 100 50 16 18 25 22 25 18
Fundamental 20 23 18 4 6 13 24 43 100 29 15 6 3
Médio 46 46 46 74 49 47 44 32 100 58 41 26 19
Superior 34 31 36 22 45 41 33 26 100 12 44 68 78
PEA 76 84 70 88 88 92 87 35 55 80 83 71 81 81 82
 Assalariado registrado 31 34 28 45 49 38 26 8 19 32 35 29 36 32 17
 Assalariado sem registro 6 5 7 14 5 6 7 3 7 8 3 8 4 2 5
 Funcionario público 4 4 4 2 3 8 4 1 9 1 5 10 6
 Autônomo regular 14 15 12 5 13 18 18 9 11 15 13 10 15 15 20
 Profissional liberal 1 1 1 1 0 2 0 3 1 2 7
 Empresário 4 6 3 1 3 6 6 3 2 2 8 1 3 12 21
 Free-lance/ bico 8 8 7 5 6 11 11 5 10 9 5 9 9 1 3
 Estagiário/ aprendiz 1 1 1 8 0 1 1 0 1 2 2
 Outros 1 1 1 2 1 1 1 0 1 1 1 2
 Desempregado (Procura emprego) 7 8 7 8 8 10 9 2 5 11 4 12 4 3
NÃO PEA 24 16 30 12 12 8 13 65 45 20 17 29 19 19 18
 Dona de casa 6 10 1 6 5 6 8 9 6 2 8 4 3 2
 Aposentado 13 12 14 0 2 53 29 9 10 15 12 16 7
 Estudante 2 2 2 11 3 0 2 2 1 3 8
 Vive de rendas 0 0 0 0 0
 Outros 1 0 1 1 1 2 2 0 1 2 1
 Desempregado (Não procura emprego) 2 2 3 3 3 4 2 4 3 1 4 1 2
Centro 3 3 3 2 2 3 4 3 2 2 6 2 2 9 8
Norte 20 21 20 25 20 18 20 21 23 22 17 23 20 20 11
Sul 30 30 30 31 31 32 28 30 31 30 31 30 30 34 33
Leste 34 34 35 30 35 34 37 34 32 35 35 36 36 29 20
Oeste 8 9 8 8 7 8 8 9 8 8 9 6 8 7 26
Região Metropolitana 1 2 1 2 2 1 2 1 1 2 1 1 2 2
Não localizado/ Recusa/ Não sabe 2 2 2 2 2 3 2 2 3 3 1 3 1 1
TOTAL CENTRO 3 3 3 2 2 3 4 3 2 2 6 2 2 9 8
TOTAL NORTE A 9 9 9 8 9 9 8 10 12 8 9 10 7 11 5
TOTAL NORTE B 12 12 12 18 12 10 12 11 12 15 8 13 13 10 6
TOTAL NORTE 21 21 21 25 21 18 20 21 24 22 17 23 20 21 11
TOTAL OESTE A 5 6 5 7 4 5 5 7 3 5 8 3 5 6 23
TOTAL OESTE B 3 3 3 2 3 3 3 3 5 3 1 3 3 1 3
TOTAL OESTE 8 9 8 9 7 9 8 10 8 8 9 6 8 7 26
TOTAL SUL A 9 8 10 8 9 8 8 13 6 6 16 7 9 15 22
TOTAL SUL B 22 23 21 24 23 26 20 18 25 25 15 24 21 19 10
TOTAL SUL 31 31 31 32 32 33 28 30 32 31 31 30 30 34 33
TOTAL LESTE A 8 7 8 8 8 8 6 7 5 6 11 5 8 11 15
TOTAL LESTE B 12 12 12 11 11 12 12 14 13 13 11 13 13 11 2
TOTAL LESTE C 15 16 15 11 16 15 19 13 15 17 14 19 15 7 3
TOTAL LESTE 35 34 36 30 35 35 37 34 33 35 36 37 37 29 20
Não localizado/ Recusa/ Não sabe 1 2 1 2 2 1 2 1 1 2 1 1 2 2

GÊNERO

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

GÊNERO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

Média
IDADE

ESCOLARIDADE

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

REGIÃO

10 REGIÕES



TOTAL

%
Masculi

no
Feminin

o
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

PT 32 28 35 29 32 32 31 32 39 33 25 39 28 22 22
PL 6 8 5 3 3 8 9 7 5 7 7 3 10 10 2
PSDB 4 4 4 3 3 3 6 3 3 3 6 2 4 6 5
PSOL 2 3 2 2 6 3 2 1 6 1 1 4 17
PMDB/MDB 1 1 2 0 1 1 2 2 1 1 1 1 2
PSB 1 1 0 1 1 1 0 1 1 0 0 2
PCdoB 1 0 1 3 1 0 1 0 1 1
Outro partido 3 5 1 2 2 4 3 3 1 3 5 2 2 7 6
Nomes e referências 6 6 6 6 3 7 6 7 9 7 3 8 4 5 5
Nenhum/ Não tem 45 44 45 51 50 40 42 45 40 47 45 42 49 41 45
Católica 40 41 39 25 28 33 47 54 55 38 33 40 38 40 38
EVANGÉLICA TOTAL 28 26 30 30 32 35 25 22 31 34 20 32 28 23 14
   EVANGÉLICA PENTECOSTAL 13 15 11 13 12 19 12 8 14 16 7 16 12 8 5
  EVANGÉLICA NEOPENTECOSTAL 3 2 4 2 4 2 4 3 3 4 2 4 3 2 2
  EVANGÉLICA PROTESTANTE 2 2 3 2 3 1 1 3 3 2 2 1 4 2 2
    Outras igrejas evangélicas 6 3 8 3 7 9 5 5 7 6 5 7 6 4 3
    Não está frequentando nenhuma igreja 
atualmente (evangélica)

4 3 4 6 5 4 2 2 3 5 3 3 3 6 3

Umbanda 4 3 5 13 4 4 3 3 2 4 7 5 4 2 9
Espírita | Kardecista 4 2 5 1 4 5 5 1 3 6 2 5 7 2
Cristão s/esp. 2 2 2 2 3 1 2 2 1 2 2 1 3 1 2
Candomblé 2 2 2 3 3 3 1 1 2 2 3 2 2 3 3
Budismo 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1
Testemunha de Jeová 1 1 1 1 1 1 0 1 2 1 1 1 1 1
Adventista 1 1 0 2 2 0 1 1 1 1 1
Ateu/não acredita em Deus 1 2 0 1 1 2 0 1 0 1 2 0 1 3 5
OUTRAS RELIGIÕES 3 3 3 6 3 4 3 1 1 3 4 3 2 6 3
NÃO TEM RELIGIÃO/ SEM RELIGIÃO 14 17 12 22 21 13 11 9 4 13 21 11 16 14 22
Branca 44 43 44 42 37 40 44 53 35 36 59 35 46 60 67
Parda 37 37 37 32 37 44 38 33 47 42 25 44 36 25 16
Preta 17 18 16 26 25 14 14 11 13 21 13 18 17 13 9
Amarela 1 1 2 1 2 1 1 2 1 1 1 1 2 5
Indígena 1 1 1 1 2 2 2 1 1 1 1 3
Heterossexual 86 88 85 83 87 86 89 85 80 90 85 83 92 88 75
Homossexual 4 5 3 5 5 7 1 2 2 2 7 4 2 7 13
Bissexual 3 2 5 9 5 3 3 1 1 4 5 4 2 2 8
Outros 3 3 4 1 1 2 4 7 9 2 1 5 2 1
Recusa/ Não respondeu 3 3 4 2 1 2 4 6 8 2 2 4 2 2 3
Até 2 S.M. 43 34 50 42 38 48 40 45 62 54 15 100
De 2 a 3 S.M. 21 25 18 19 24 18 23 19 19 20 23 55
De 3 a 5 S.M. 17 18 16 18 19 17 16 16 8 14 26 45
De 5 a 10 S.M. 10 12 8 10 11 10 10 11 3 6 21 100
De 10 a 20 S.M. 4 5 3 6 4 4 4 4 1 2 9 70
De 20 a 50 S.M. 2 3 1 1 2 3 2 1 0 4 29
Mais de 50 S.M. 0 0 1 0 1
Recusa 1 1 1 1 1 1 2 1 2 1 1
Não sabe 2 2 3 2 2 1 3 4 6 2 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 501 591 123 207 226 277 260 222 499 371 465 414 111 63
Total Nos. absolutos 1092 502 590 129 205 221 294 243 216 500 376 460 418 112 64

PARTIDO DE 
PREFERÊNCIA

RELIGIÃO

COR

ORIENTAÇÃO SEXUAL

RENDA FAMILIAR 
MENSAL

Projeto: PO4170 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO - 2024
Base: Total da amostra
Data do campo: 27 e 28/05/2024

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

GÊNERO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

% PEA

Assalaria
do 

registrad
o

Assalaria
do sem 

pregistro

Autonom
o 

regular/pr
ofissional 
liberal/fre

e

 
Desempr

egado 
(Procura 
emprego)

NÃO 
PEA

 Dona de 
casa

Aposenta
do

Masculino 46 50 50 38 51 49 31 42
Feminino 54 50 50 62 49 51 69 100 58

45 41 37 39 44 41 57 49 68
16 a 24 anos 11 13 17 26 5 12 6 1
25 a 34 anos 19 22 30 15 18 22 9 20
35 a 44 anos 21 25 26 19 27 29 7 20 1
45 a 59 anos 25 29 22 28 34 30 14 26 5
60 anos ou mais 24 11 6 12 15 7 64 33 95
Fundamental 20 15 13 22 20 13 38 34 44
Médio 46 48 48 59 49 67 38 52 30
Superior 34 37 39 19 31 20 24 14 27
PEA 76 100 100 100 100 100
 Assalariado registrado 31 40 100
 Assalariado sem registro 6 8 100
 Funcionario público 4 5
 Autônomo regular 14 18 61
 Profissional liberal 1 1 4
 Empresário 4 5
 Free-lance/ bico 8 10 35
 Estagiário/ aprendiz 1 1
 Outros 1 1
 Desempregado (Procura emprego) 7 9 100
NÃO PEA 24 100 100 100
 Dona de casa 6 23 100
 Aposentado 13 56 100
 Estudante 2 8
 Vive de rendas 0 0
 Outros 1 4
 Desempregado (Não procura emprego) 2 10
Centro 3 3 3 3 3 3 3 1 5
Norte 20 20 20 28 18 27 20 22 18
Sul 30 31 34 32 30 22 28 22 30
Leste 34 34 33 26 37 42 34 42 36
Oeste 8 7 6 4 9 3 11 8 9
Região Metropolitana 1 2 2 3 1 3 0 1
Não localizado/ Recusa/ Não sabe 2 2 2 3 2 1 3 5 1
TOTAL CENTRO 3 3 3 3 4 3 3 2 5
TOTAL NORTE A 9 9 9 9 9 12 9 10 7
TOTAL NORTE B 12 12 11 20 9 16 12 13 11
TOTAL NORTE 21 21 21 29 18 27 21 23 19
TOTAL OESTE A 5 5 4 1 6 7 2 6
TOTAL OESTE B 3 3 2 3 3 3 4 7 3
TOTAL OESTE 8 7 6 5 9 3 12 8 9
TOTAL SUL A 9 9 9 9 10 1 10 7 11
TOTAL SUL B 22 22 26 24 20 21 20 16 20
TOTAL SUL 31 31 34 33 30 22 29 23 31
TOTAL LESTE A 8 8 6 4 9 9 8 11 8
TOTAL LESTE B 12 13 13 12 11 16 11 11 13
TOTAL LESTE C 15 15 15 10 17 18 16 23 15
TOTAL LESTE 35 35 34 27 38 42 35 44 36
Não localizado/ Recusa/ Não sabe 1 2 2 3 1 3 0 1

GÊNERO

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

Média
IDADE

ESCOLARIDADE

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

REGIÃO

10 REGIÕES



TOTAL

% PEA

Assalaria
do 

registrad
o

Assalaria
do sem 

pregistro

Autonom
o 

regular/pr
ofissional 
liberal/fre

e

 
Desempr

egado 
(Procura 
emprego)

NÃO 
PEA

 Dona de 
casa

Aposenta
do

PT 32 31 32 27 33 34 34 36 32
PL 6 7 5 6 8 4 6 3 9
PSDB 4 4 4 4 3 6 2 2 2
PSOL 2 3 4 1 2 1 1
PMDB/MDB 1 1 1 1 0 1 2 2 2
PSB 1 1 1 0
PCdoB 1 1 1 1 0
Outro partido 3 4 2 1 4 6 1 1
Nomes e referências 6 5 6 4 4 10 8 10 9
Nenhum/ Não tem 45 44 44 53 44 38 47 45 47
Católica 40 38 36 35 41 34 46 32 54
EVANGÉLICA TOTAL 28 28 29 25 27 37 29 49 23
   EVANGÉLICA PENTECOSTAL 13 13 15 13 13 10 11 18 9
  EVANGÉLICA NEOPENTECOSTAL 3 3 3 1 4 4 3 6 4
  EVANGÉLICA PROTESTANTE 2 2 2 1 2 4 4 4 3
    Outras igrejas evangélicas 6 6 6 3 7 8 6 14 5
    Não está frequentando nenhuma igreja 
atualmente (evangélica)

4 3 4 3 2 8 4 7 2

Umbanda 4 5 6 6 3 3 4 2 3
Espírita | Kardecista 4 4 2 4 6 1 4 3 5
Cristão s/esp. 2 2 2 3 1 4 2 3 2
Candomblé 2 2 3 2 1 1 2 1
Budismo 1 1 1 1 1 1
Testemunha de Jeová 1 1 1 2 1 2 2
Adventista 1 1 1 2 1 0 2
Ateu/não acredita em Deus 1 1 1 1 3 0
OUTRAS RELIGIÕES 3 3 3 4 3 2 1 2 1
NÃO TEM RELIGIÃO/ SEM RELIGIÃO 14 15 16 22 12 16 9 6 8
Branca 44 43 42 39 41 27 48 42 54
Parda 37 37 35 43 40 50 38 45 35
Preta 17 18 21 13 17 21 11 11 9
Amarela 1 1 1 3 2 1 2 1
Indígena 1 1 1 3 0 3 1 1
Heterossexual 86 87 87 83 86 86 84 88 84
Homossexual 4 4 6 3 5 2 1
Bissexual 3 4 4 7 5 5 1 1
Outros 3 3 2 7 3 3 6 7 7
Recusa/ Não respondeu 3 2 1 3 3 1 7 5 7
Até 2 S.M. 43 40 41 53 37 71 52 60 48
De 2 a 3 S.M. 21 22 26 20 23 13 17 16 19
De 3 a 5 S.M. 17 18 20 7 19 7 13 10 14
De 5 a 10 S.M. 10 11 11 4 8 4 8 5 12
De 10 a 20 S.M. 4 4 3 3 6 4 2 3
De 20 a 50 S.M. 2 2 0 2 2
Mais de 50 S.M. 0 0
Recusa 1 1 3 1 2 2 2 1
Não sabe 2 2 0 7 3 3 4 5 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 830 334 68 243 79 262 60 146
Total Nos. absolutos 1092 840 339 68 246 78 252 60 137

COR

PARTIDO DE 
PREFERÊNCIA

RELIGIÃO

ORIENTAÇÃO SEXUAL

RENDA FAMILIAR 
MENSAL

Projeto: PO4170 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO - 2024
Base: Total da amostra
Data do campo: 27 e 28/05/2024

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

OCUPAÇÃO PRINCIPAL



TOTAL

% Católica Evangélica Branca Parda Preta PT PL
Outro 

partido
Nenhum/ 
Não tem

Masculino 46 47 42 45 46 49 40 60 55 45
Feminino 54 53 58 55 54 51 60 40 45 55

45 50 42 47 45 40 45 50 44 44
16 a 24 anos 11 7 12 11 10 17 11 6 11 13
25 a 34 anos 19 13 22 16 19 28 19 9 18 21
35 a 44 anos 21 17 25 19 24 17 21 25 26 19
45 a 59 anos 25 30 22 26 26 22 25 35 23 24
60 anos ou mais 24 32 19 29 21 15 24 26 22 24
Fundamental 20 28 22 16 26 16 25 17 19 18
Médio 46 43 54 38 52 57 47 47 38 48
Superior 34 28 24 46 23 27 27 36 42 34
PEA 76 72 75 74 76 84 74 77 80 75
 Assalariado registrado 31 28 31 29 29 39 31 23 33 30
 Assalariado sem registro 6 6 5 5 7 5 5 6 4 7
 Funcionario público 4 4 2 5 2 5 4 6 6 3
 Autônomo regular 14 13 14 11 16 12 13 18 15 13
 Profissional liberal 1 1 1 2 0 1 1 1 1
 Empresário 4 4 3 6 3 1 2 7 3 5
 Free-lance/ bico 8 9 7 8 7 10 10 7 4 8
 Estagiário/ aprendiz 1 0 2 1 0 2 1 1 1
 Outros 1 1 2 1 0 1 6 2 0
 Desempregado (Procura emprego) 7 6 9 4 10 9 8 4 9 6
NÃO PEA 24 28 25 26 24 16 26 23 20 25
 Dona de casa 6 4 9 5 7 4 6 3 5 6
 Aposentado 13 18 11 16 13 7 13 18 11 14
 Estudante 2 1 1 2 1 3 1 1 2 2
 Vive de rendas 0 0 0 0
 Outros 1 1 0 1 1 0 1 1 1
 Desempregado (Não procura emprego) 2 3 3 2 3 2 4 1 2
Centro 3 4 1 4 2 3 3 3 5 3
Norte 20 22 19 23 17 20 16 20 15 25
Sul 30 29 30 28 30 35 34 21 36 26
Leste 34 31 42 33 38 31 34 44 33 35
Oeste 8 9 5 8 8 7 10 9 7 8
Região Metropolitana 1 2 1 1 2 2 2 1 1 1
Não localizado/ Recusa/ Não sabe 2 4 2 1 4 1 2 2 3 3
TOTAL CENTRO 3 4 1 4 2 3 3 3 5 3
TOTAL NORTE A 9 10 7 10 7 10 6 10 6 11
TOTAL NORTE B 12 13 13 14 10 11 11 10 9 14
TOTAL NORTE 21 23 20 24 17 20 16 20 16 25
TOTAL OESTE A 5 6 2 7 4 6 6 6 7 5
TOTAL OESTE B 3 3 3 2 5 2 4 3 1 3
TOTAL OESTE 8 9 5 9 8 8 10 9 7 8
TOTAL SUL A 9 10 6 12 7 7 7 6 14 10
TOTAL SUL B 22 21 24 17 25 28 28 16 23 17
TOTAL SUL 31 30 31 29 31 36 35 22 37 27
TOTAL LESTE A 8 6 5 9 7 5 6 16 9 7
TOTAL LESTE B 12 12 15 11 13 12 10 13 10 15
TOTAL LESTE C 15 14 22 14 19 14 18 16 15 14
TOTAL LESTE 35 32 42 34 39 31 35 45 34 36
Não localizado/ Recusa/ Não sabe 1 2 1 1 2 2 2 1 1 2

GÊNERO

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

RELIGIÃO COR PARTIDO DE PREFERÊNCIA

Média
IDADE

ESCOLARIDADE

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

REGIÃO

10 REGIÕES



TOTAL

% Católica Evangélica Branca Parda Preta PT PL
Outro 

partido
Nenhum/ 
Não tem

PT 32 39 23 24 36 38 100
PL 6 6 9 8 5 4 100
PSDB 4 5 3 5 3 1
PSOL 2 1 1 3 1 2 18
PMDB/MDB 1 1 2 1 2 9
PSB 1 0 0 1 0 1 4
PCdoB 1 0 0 0 1 1 4
Outro partido 3 3 2 5 1 3 22
Nomes e referências 6 5 10 6 7 4 44
Nenhum/ Não tem 45 40 49 46 42 46 100
Católica 40 100 43 37 36 49 39 30 36
EVANGÉLICA TOTAL 28 100 22 38 24 21 39 33 31
   EVANGÉLICA PENTECOSTAL 13 45 9 18 10 9 16 18 14
  EVANGÉLICA NEOPENTECOSTAL 3 11 2 4 3 2 8 4 3
  EVANGÉLICA PROTESTANTE 2 8 2 3 2 2 4 3 2
    Outras igrejas evangélicas 6 21 5 8 5 5 6 4 7
    Não está frequentando nenhuma igreja 
atualmente (evangélica)

4 13 3 5 2 3 4 3 4

Umbanda 4 4 4 7 5 6 4
Espírita | Kardecista 4 5 2 2 3 6 4 4
Cristão s/esp. 2 2 2 2 1 3 1 3
Candomblé 2 2 1 5 4 1 2 1
Budismo 1 1 0 2 2 1 0
Testemunha de Jeová 1 1 1 1 1 2
Adventista 1 1 0 1 1 1 1
Ateu/não acredita em Deus 1 2 1 0 1 1 3 1
OUTRAS RELIGIÕES 3 3 3 2 3 1 1 4 4
NÃO TEM RELIGIÃO/ SEM RELIGIÃO 14 14 12 18 12 8 18 15
Branca 44 48 34 100 34 56 52 45
Parda 37 34 50 100 43 31 35 35
Preta 17 15 14 100 20 11 12 17
Amarela 1 2 1 1 1 1 1
Indígena 1 1 1 2 1 1
Heterossexual 86 88 88 88 86 87 83 94 82 89
Homossexual 4 2 1 4 4 2 4 7 3
Bissexual 3 2 2 3 3 6 5 5 2
Outros 3 3 3 2 4 2 3 3 5 3
Recusa/ Não respondeu 3 4 6 3 3 3 4 3 2 4
Até 2 S.M. 43 43 49 34 51 47 53 19 42 40
De 2 a 3 S.M. 21 19 23 20 23 22 19 34 19 21
De 3 a 5 S.M. 17 17 15 20 14 16 14 23 8 21
De 5 a 10 S.M. 10 10 8 14 7 8 7 16 16 9
De 10 a 20 S.M. 4 3 3 5 2 3 3 1 8 3
De 20 a 50 S.M. 2 2 3 0 1 3 2
Mais de 50 S.M. 0 0 1
Recusa 1 1 1 1 1 2 0 4 1 1
Não sabe 2 3 2 3 2 3 2 3 2 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 433 310 480 405 181 344 70 149 489
Total Nos. absolutos 1092 434 305 480 404 182 349 70 151 481

PARTIDO DE 
PREFERÊNCIA

RELIGIÃO

COR

ORIENTAÇÃO SEXUAL

RENDA FAMILIAR 
MENSAL

Projeto: PO4170 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO - 2024
Base: Total da amostra
Data do campo: 27 e 28/05/2024

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

RELIGIÃO COR PARTIDO DE PREFERÊNCIA



TOTAL

%
Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Masculino 46 47 47 45 55 39 44
Feminino 54 53 53 55 45 61 56

45 49 44 44 48 43 44
16 a 24 anos 11 5 16 8 5 16 12
25 a 34 anos 19 14 19 23 16 19 22
35 a 44 anos 21 21 21 22 21 21 21
45 a 59 anos 25 31 22 26 31 24 21
60 anos ou mais 24 29 23 22 27 20 24
Fundamental 20 27 21 13 23 21 15
Médio 46 47 49 37 47 50 39
Superior 34 26 29 51 30 28 46
PEA 76 74 76 78 72 80 78
 Assalariado registrado 31 27 29 34 28 29 35
 Assalariado sem registro 6 6 6 5 6 6 6
 Funcionario público 4 3 2 7 2 4 6
 Autônomo regular 14 14 14 14 13 15 14
 Profissional liberal 1 1 1 1 1 1 1
 Empresário 4 4 4 5 5 3 4
 Free-lance/ bico 8 8 8 7 7 11 5
 Estagiário/ aprendiz 1 0 1 1 0 1 1
 Outros 1 1 1 0 2 0
 Desempregado (Procura emprego) 7 9 9 4 8 9 5
NÃO PEA 24 26 24 22 28 20 22
 Dona de casa 6 8 5 5 6 6 4
 Aposentado 13 14 14 12 17 9 13
 Estudante 2 2 2 1 2 2
 Vive de rendas 0 0 0
 Outros 1 1 1 0 1 1 1
 Desempregado (Não procura emprego) 2 2 2 3 3 2 2
Centro 3 3 2 6 3 2 4
Norte 20 22 22 16 21 20 20
Sul 30 33 30 30 29 33 30
Leste 34 33 34 34 35 34 33
Oeste 8 7 8 11 8 7 11
Região Metropolitana 1 0 1 2 2 1 2
Não localizado/ Recusa/ Não sabe 2 2 3 1 3 3 1
TOTAL CENTRO 3 3 2 6 3 2 4
TOTAL NORTE A 9 9 9 8 9 8 10
TOTAL NORTE B 12 13 13 8 12 13 10
TOTAL NORTE 21 22 23 16 21 21 20
TOTAL OESTE A 5 4 5 8 5 4 8
TOTAL OESTE B 3 4 3 3 4 3 2
TOTAL OESTE 8 7 8 11 8 7 11
TOTAL SUL A 9 10 8 12 10 9 9
TOTAL SUL B 22 24 22 19 20 24 20
TOTAL SUL 31 34 31 30 30 34 30
TOTAL LESTE A 8 8 7 10 9 6 8
TOTAL LESTE B 12 11 12 12 12 13 11
TOTAL LESTE C 15 15 17 13 15 16 14
TOTAL LESTE 35 34 35 34 36 35 33
Não localizado/ Recusa/ Não sabe 1 0 1 2 2 1 2

GÊNERO

AVALIAÇÃO DO PREFEITO
AVALIAÇÃO DO 
GOVERNADOR

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

Média
IDADE

ESCOLARIDADE

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

REGIÃO

10 REGIÕES



TOTAL

%
Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

PT 32 31 29 38 17 38 42
PL 6 13 6 1 16 2 1
PSDB 4 6 4 1 4 5 3
PSOL 2 0 9 1 8
PMDB/MDB 1 3 1 0 2 1 0
PSB 1 1 0 1 1 1
PCdoB 1 0 0 1 0 1
Outro partido 3 3 3 3 3 4 3
Nomes e referências 6 7 7 4 9 6 3
Nenhum/ Não tem 45 37 48 42 49 43 38
Católica 40 43 41 34 41 41 36
EVANGÉLICA TOTAL 28 35 29 18 36 29 17
   EVANGÉLICA PENTECOSTAL 13 15 14 8 17 12 8
  EVANGÉLICA NEOPENTECOSTAL 3 6 2 1 5 2 2
  EVANGÉLICA PROTESTANTE 2 3 2 2 4 2 1
    Outras igrejas evangélicas 6 7 6 4 5 7 4
    Não está frequentando nenhuma igreja 
atualmente (evangélica)

4 4 3 2 5 3 2

Umbanda 4 2 4 8 2 4 8
Espírita | Kardecista 4 3 3 6 4 3 4
Cristão s/esp. 2 3 2 2 2 2 2
Candomblé 2 2 1 4 1 3 3
Budismo 1 1 1 1 1 1 2
Testemunha de Jeová 1 1 1 1 1 0
Adventista 1 1 1 1 1
Ateu/não acredita em Deus 1 0 1 3 0 1 3
OUTRAS RELIGIÕES 3 2 4 3 2 4 2
NÃO TEM RELIGIÃO/ SEM RELIGIÃO 14 8 14 21 8 13 23
Branca 44 42 43 48 47 43 42
Parda 37 40 38 32 38 38 34
Preta 17 16 17 17 12 18 21
Amarela 1 1 2 1 1 1 2
Indígena 1 1 1 2 1 1 1
Heterossexual 86 90 88 79 89 88 80
Homossexual 4 1 4 6 2 4 7
Bissexual 3 1 2 8 2 2 7
Outros 3 3 3 3 4 4 3
Recusa/ Não respondeu 3 4 3 4 4 3 3
Até 2 S.M. 43 45 48 30 39 54 33
De 2 a 3 S.M. 21 22 20 23 23 20 20
De 3 a 5 S.M. 17 14 17 19 18 13 21
De 5 a 10 S.M. 10 10 9 14 11 7 14
De 10 a 20 S.M. 4 3 1 10 2 2 9
De 20 a 50 S.M. 2 2 1 2 2 1 2
Mais de 50 S.M. 0 0 0
Recusa 1 1 1 1 2 1 1
Não sabe 2 3 2 1 3 3 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 289 494 275 389 365 305
Total Nos. absolutos 1092 288 493 278 386 366 309

PARTIDO DE 
PREFERÊNCIA

RELIGIÃO

COR

ORIENTAÇÃO SEXUAL

RENDA FAMILIAR 
MENSAL

Projeto: PO4170 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO - 2024
Base: Total da amostra
Data do campo: 27 e 28/05/2024

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

AVALIAÇÃO DO PREFEITO
AVALIAÇÃO DO 
GOVERNADOR



TOTAL

%
Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Masculino 46 46 44 48
Feminino 54 54 56 52

45 48 42 45
16 a 24 anos 11 9 17 9
25 a 34 anos 19 15 22 21
35 a 44 anos 21 21 20 21
45 a 59 anos 25 26 20 30
60 anos ou mais 24 30 22 19
Fundamental 20 29 15 15
Médio 46 39 48 51
Superior 34 32 37 33
PEA 76 71 79 80
 Assalariado registrado 31 24 39 30
 Assalariado sem registro 6 6 6 6
 Funcionario público 4 6 3 3
 Autônomo regular 14 13 13 14
 Profissional liberal 1 0 1 2
 Empresário 4 4 2 6
 Free-lance/ bico 8 9 6 8
 Estagiário/ aprendiz 1 1 2 1
 Outros 1 1 2
 Desempregado (Procura emprego) 7 8 6 7
NÃO PEA 24 29 21 20
 Dona de casa 6 7 3 5
 Aposentado 13 15 14 11
 Estudante 2 1 2 2
 Vive de rendas 0 0
 Outros 1 2 0 0
 Desempregado (Não procura emprego) 2 4 1 2
Centro 3 4 2 3
Norte 20 18 21 22
Sul 30 29 35 28
Leste 34 35 31 37
Oeste 8 10 9 6
Região Metropolitana 1 2 1 2
Não localizado/ Recusa/ Não sabe 2 3 1 2
TOTAL CENTRO 3 4 3 3
TOTAL NORTE A 9 9 9 9
TOTAL NORTE B 12 10 12 14
TOTAL NORTE 21 18 21 23
TOTAL OESTE A 5 7 6 3
TOTAL OESTE B 3 3 3 3
TOTAL OESTE 8 11 9 6
TOTAL SUL A 9 8 11 8
TOTAL SUL B 22 21 24 20
TOTAL SUL 31 30 35 28
TOTAL LESTE A 8 6 8 9
TOTAL LESTE B 12 11 11 15
TOTAL LESTE C 15 18 13 15
TOTAL LESTE 35 36 32 38
Não localizado/ Recusa/ Não sabe 1 2 1 2

GÊNERO

AVALIAÇÃO DO 
PRESIDENTE

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

Média
IDADE

ESCOLARIDADE

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

REGIÃO

10 REGIÕES



TOTAL

%
Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

PT 32 62 29 3
PL 6 0 2 16
PSDB 4 2 6 4
PSOL 2 4 3 0
PMDB/MDB 1 1 1 2
PSB 1 0 1 1
PCdoB 1 0 1 0
Outro partido 3 3 3 4
Nomes e referências 6 6 5 8
Nenhum/ Não tem 45 21 50 62
Católica 40 50 37 31
EVANGÉLICA TOTAL 28 18 26 41
   EVANGÉLICA PENTECOSTAL 13 8 13 17
  EVANGÉLICA NEOPENTECOSTAL 3 2 2 5
  EVANGÉLICA PROTESTANTE 2 1 1 4
    Outras igrejas evangélicas 6 3 6 9
    Não está frequentando nenhuma igreja 
atualmente (evangélica)

4 2 3 6

Umbanda 4 5 6 2
Espírita | Kardecista 4 3 2 5
Cristão s/esp. 2 2 3 2
Candomblé 2 3 2 1
Budismo 1 1 1 0
Testemunha de Jeová 1 1 1 0
Adventista 1 0 1 1
Ateu/não acredita em Deus 1 1 2 0
OUTRAS RELIGIÕES 3 2 3 4
NÃO TEM RELIGIÃO/ SEM RELIGIÃO 14 14 15 13
Branca 44 39 47 47
Parda 37 39 36 36
Preta 17 20 15 15
Amarela 1 2 1 1
Indígena 1 1 1 1
Heterossexual 86 80 88 91
Homossexual 4 7 3 1
Bissexual 3 4 5 2
Outros 3 4 2 3
Recusa/ Não respondeu 3 4 2 4
Até 2 S.M. 43 48 45 34
De 2 a 3 S.M. 21 16 23 25
De 3 a 5 S.M. 17 15 16 21
De 5 a 10 S.M. 10 11 9 11
De 10 a 20 S.M. 4 4 4 4
De 20 a 50 S.M. 2 1 2 2
Mais de 50 S.M. 0 0
Recusa 1 1 1 2
Não sabe 2 3 1 2
Total em % 100 100 100 100
Base ponderada 1092 379 326 373
Total Nos. absolutos 1092 385 326 368

PARTIDO DE 
PREFERÊNCIA

RELIGIÃO

COR

ORIENTAÇÃO SEXUAL

RENDA FAMILIAR 
MENSAL

Projeto: PO4170 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO - 2024
Base: Total da amostra
Data do campo: 27 e 28/05/2024

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

AVALIAÇÃO DO 
PRESIDENTE



TOTAL

%
Masculi

no
Feminin

o
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Ótimo/ Bom 36 43 29 17 30 36 44 41 41 36 31 33 39 39 26
Regular 33 28 38 47 34 34 31 29 35 37 28 42 29 23 21
Ruim/ Péssimo 28 27 29 29 33 28 23 28 21 24 38 22 30 38 52
Não sabe 3 2 4 7 4 2 1 3 3 3 3 3 3 1 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 501 591 123 207 226 277 260 222 499 371 465 414 111 63
Total Nos. absolutos 1092 502 590 129 205 221 294 243 216 500 376 460 418 112 64

Projeto: PO4170 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO - 2024
Base: Total da amostra
Data do campo: 27 e 28/05/2024

O governador do Estado de São Paulo, Tarcísio de Freitas, está completando um ano e cinco meses de governo. Na sua opinião, Tarcísio de Freitas está fazendo um governo:
(Resposta estimulada e única, em %)

GÊNERO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

%
Masculi

no
Feminin

o
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Ótimo/ Bom 35 35 35 26 28 35 36 43 49 30 33 39 28 37 36
Regular 30 29 31 44 34 30 23 27 23 31 32 31 31 26 29
Ruim/ Péssimo 34 36 33 28 37 35 40 28 26 38 33 27 41 35 35
Não sabe 1 1 2 2 1 1 1 2 2 1 2 2 0 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 501 591 123 207 226 277 260 222 499 371 465 414 111 63
Total Nos. absolutos 1092 502 590 129 205 221 294 243 216 500 376 460 418 112 64

O presidente da República, Lula, está completando um ano e cinco meses de governo. Na sua opinião, Lula está fazendo um governo:
(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO4170 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO - 2024
Base: Total da amostra
Data do campo: 27 e 28/05/2024

GÊNERO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

% PEA

Assalaria
do 

registrad
o

Assalaria
do sem 

pregistro

Autonom
o 

regular/pr
ofissional 
liberal/fre

e

 
Desempr

egado 
(Procura 
emprego)

NÃO 
PEA

 Dona de 
casa

Aposenta
do

Ótimo/ Bom 36 34 32 34 34 38 42 40 45
Regular 33 35 32 30 40 43 28 36 24
Ruim/ Péssimo 28 29 32 29 26 18 25 21 27
Não sabe 3 2 3 7 5 4 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 830 334 68 243 79 262 60 146
Total Nos. absolutos 1092 840 339 68 246 78 252 60 137

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

O governador do Estado de São Paulo, Tarcísio de Freitas, está completando um ano e cinco meses de governo. Na sua opinião, Tarcísio de Freitas está 
fazendo um governo:

(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO4170 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO - 2024
Base: Total da amostra
Data do campo: 27 e 28/05/2024



TOTAL

% PEA

Assalaria
do 

registrad
o

Assalaria
do sem 

pregistro

Autonom
o 

regular/pr
ofissional 
liberal/fre

e

 
Desempr

egado 
(Procura 
emprego)

NÃO 
PEA

 Dona de 
casa

Aposenta
do

Ótimo/ Bom 35 32 27 32 35 39 43 46 39
Regular 30 31 38 31 28 25 26 18 30
Ruim/ Péssimo 34 36 33 35 37 35 29 34 28
Não sabe 1 1 2 2 1 2 2 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 830 334 68 243 79 262 60 146
Total Nos. absolutos 1092 840 339 68 246 78 252 60 137

Projeto: PO4170 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO - 2024
Base: Total da amostra
Data do campo: 27 e 28/05/2024

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

O presidente da República, Lula, está completando um ano e cinco meses de governo. Na sua opinião, Lula está fazendo um governo:
(Resposta estimulada e única, em %)



TOTAL

% Católica Evangélica Branca Parda Preta PT PL
Outro 

partido
Nenhum/ 
Não tem

Ótimo/ Bom 36 37 45 38 37 26 20 88 36 39
Regular 33 35 34 32 34 35 41 9 32 32
Ruim/ Péssimo 28 25 16 27 26 36 37 3 33 24
Não sabe 3 3 4 3 3 2 2 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 433 310 480 405 181 344 70 149 489
Total Nos. absolutos 1092 434 305 480 404 182 349 70 151 481

Projeto: PO4170 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO - 2024
Base: Total da amostra
Data do campo: 27 e 28/05/2024

RELIGIÃO COR PARTIDO DE PREFERÊNCIA

O governador do Estado de São Paulo, Tarcísio de Freitas, está completando um ano e cinco meses de governo. Na sua opinião, Tarcísio de Freitas está fazendo um 
governo:

(Resposta estimulada e única, em %)



TOTAL

% Católica Evangélica Branca Parda Preta PT PL
Outro 

partido
Nenhum/ 
Não tem

Ótimo/ Bom 35 44 22 30 37 42 69 3 36 16
Regular 30 28 27 32 29 27 28 10 28 33
Ruim/ Péssimo 34 27 50 36 33 31 4 86 36 48
Não sabe 1 1 1 2 1 1 1 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 433 310 480 405 181 344 70 149 489
Total Nos. absolutos 1092 434 305 480 404 182 349 70 151 481

Projeto: PO4170 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO - 2024
Base: Total da amostra
Data do campo: 27 e 28/05/2024

RELIGIÃO COR PARTIDO DE PREFERÊNCIA

O presidente da República, Lula, está completando um ano e cinco meses de governo. Na sua opinião, Lula está fazendo um governo:
(Resposta estimulada e única, em %)



TOTAL

%
Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ Bom 36 68 30 11 100
Regular 33 24 50 16 100
Ruim/ Péssimo 28 7 17 72 100
Não sabe 3 1 2 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 289 494 275 389 365 305
Total Nos. absolutos 1092 288 493 278 386 366 309

Projeto: PO4170 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO - 2024
Base: Total da amostra
Data do campo: 27 e 28/05/2024

AVALIAÇÃO DO PREFEITO
AVALIAÇÃO DO 
GOVERNADOR

O governador do Estado de São Paulo, Tarcísio de Freitas, está completando um ano e cinco meses de governo. Na sua opinião, Tarcísio de 
Freitas está fazendo um governo:

(Resposta estimulada e única, em %)



TOTAL

%
Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ Bom 35 35 33 40 25 39 43
Regular 30 24 35 29 19 39 33
Ruim/ Péssimo 34 40 32 31 55 22 24
Não sabe 1 1 1 1 1 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 289 494 275 389 365 305
Total Nos. absolutos 1092 288 493 278 386 366 309

Projeto: PO4170 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO - 2024
Base: Total da amostra
Data do campo: 27 e 28/05/2024

AVALIAÇÃO DO PREFEITO
AVALIAÇÃO DO 
GOVERNADOR

O presidente da República, Lula, está completando um ano e cinco meses de governo. Na sua opinião, Lula está fazendo um governo:
(Resposta estimulada e única, em %)



TOTAL

%
Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ Bom 36 26 23 57
Regular 33 38 44 21
Ruim/ Péssimo 28 34 30 20
Não sabe 3 2 3 2
Total em % 100 100 100 100
Base ponderada 1092 379 326 373
Total Nos. absolutos 1092 385 326 368

Projeto: PO4170 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO - 2024
Base: Total da amostra
Data do campo: 27 e 28/05/2024

AVALIAÇÃO DO 
PRESIDENTE

O governador do Estado de São Paulo, Tarcísio de Freitas, está completando um ano e cinco meses de gover         
fazendo um governo:

(Resposta estimulada e única, em %)



TOTAL

%
Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ Bom 35 100
Regular 30 100
Ruim/ Péssimo 34 100
Não sabe 1
Total em % 100 100 100 100
Base ponderada 1092 379 326 373
Total Nos. absolutos 1092 385 326 368

O presidente da República, Lula, está completando um ano e cinco meses de governo. Na sua opiniã      
(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO4170 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO - 2024
Base: Total da amostra
Data do campo: 27 e 28/05/2024

AVALIAÇÃO DO 
PRESIDENTE
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